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3º ANO – MEIO AMBIENTE - INFORMÁTICA
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ATENÇÃO:
· Resolva as questões de maneira clara e organizada.
· Questões sem desenvolvimento ou justificativa NÃO serão consideradas.
· A prova é individual e sem consulta.
· Reclamações de provas feitas a lápis NÃO serão aceitas. NÃO é permitido o uso de corretor. 
· A interpretação das questões faz parte da prova.
1ª QUESTÃO (valor: 0,5)
Resolva a equação: 
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2ª QUESTÃO (valor: 1,0)
Considerando os algarismos {0, 1, 2, 3, 4, 5, 6}, calcule:

a) Quantos números de três algarismos podemos formar?

b) Quantos números ímpares de três algarismos distintos podemos formar?
3ª QUESTÃO (valor: 1,0)
Uma pesquisa sobre o estudo de línguas estrangeiras em um colégio revelou que:
- 300 jovens estudam inglês;     

- 100 jovens estudam francês;

- n jovens estudam inglês e francês;

- cada um dos entrevistados estuda ao menos uma língua.
Escolhe-se ao acaso um dos estudantes do colégio. A probabilidade de que a pessoa escolhida estude exclusivamente inglês é igual a 
[image: image3.wmf]7

5

. Determine n.
4ª QUESTÃO (valor: 1,0)
A probabilidade de um nadador A queimar a largada em uma competição é de 18%. Para o nadador B essa probabilidade é de 12%. Se os dois nadadores estão disputando uma prova, qual a probabilidade de que:
- ambos queimem a largada?

- nenhum queime a largada?
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